

Vidéki ünnepek

Zalaegerszegen tegnap két helyszínen rendeztek pártok és szervezetek megemlékezést — jelentette megyei tudósítónk, *Rab László*. Délután négykor az MSZP székházában emlékgyűlésre került sor a nemzeti megbékélés jegyében. Ünnepi beszédet mondott *Olmosi Zoltán* történész, a Párttörténeti Intézet munkatársa. Ezután fórumra invitálták a szervezők a résztvevőket.

Öt órától a Zalaegerszegi Ellenzéki Kerekasztal szervezésében a város főterén tartotta rendezvényét az Október 23-a Emlékbizottság. A zenés, irodalmi összeállítást követően *Müller Imre*, az MDF tagja mondott ünnepi beszédet.

Keszthelyen az MDF, a Kereszténydemokrata Néppárt és a Független Kisgazda Párt közösen emlékezett meg 1956. október 23-ról. A Fő téren rendezett nagygyűlés szónoka *Csengey Dénes*, az MDF Országos Elnökségének tagja volt.

A Debrecenben megrendezett felvonuláson, illetve gyűlésen arra emlékeztek, hogy a 33 esztendő előtti október 23-án délelőtt itt volt az első demonstráció, miközben a fővárosban még a szervezés és a gyűlekezés folyt. Amint arról megyei tudósítónk, *Rác T. János* beszámolt, a Kossuth Egyetem előtt *Kiss Ernő*, az egykori forradalmi bizottmány tagja köszöntötte az egybegyűlteket, majd *Székelyhídi Agoston* író, az 1956-ban szerveződött egyetemi közösség vezető egyénisége tartott megemlékezést. Utána *Hága Antónia* szólott a cigányszervezetek nevében a faji diszkrimináció ellen, majd *Simon Zoltán* idézte fel az MDF képviselőjében az akkori eseményeket.

A debreceni Köztetetőben kopjafát avattak az 1956-os áldozatok emlékére. Hajdúböszörményben, a gimnázium falán leleplezték *Losonczy Géza* emléktábláját.

Rendben, méltóságteljesen ünnepelt csaknem 1500 kecskeméti a Szabadság téren, ahol *dr. Debreczeni József*, a város ellenzéki országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszédet — jelentette megyei tudósítónk, *Tanács István*.

A pécsi ünnepség — amint arról megyei tudósítónk, *Unghár Tamás* beszámolt — délután fél ötkor a Belvárosi templomban kezdődött, ahol az '56-os vértanúk és áldozatok lelki üdvéért imádkoztak. A templomból fátklyás menet indult a Hunyadi úton, és az Aradi vértanúk útján át az

1956-os hősök tiszteletére állított és ez alkalommal avatott hármaskopjafához.

Szombathely főterére — erről *Györe Zoltán* adott hírt — tegnap késő délután csaknem kétezer érdeklődő jött el az Ellenzéki Kerekasztalba tömörült szervezetek — az SZDSZ, MDF és a Fidesz — hívására, hogy színvonalas kulturális műsor után meghallgassa *Ambrus Lajos* író emlékező-beszédét.

Öt helyszínen, több ezer résztvevő. E számokban a miskolci ellenzéki megemlékezés tükröződik. Megyei tudósítónk, *Igriczi Zsigmond* jelentette: délután a miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem előtt kezdődtek a rendezvények a Fidesz szervezte megmozdulással, amely a fiataloknak a város felé induló menetével folytatódott. A városi sportcsarnok előtt *Kiss György*, az MDF miskolci szervezetének elnöke mondott beszédet.

A sportcsarnok erkélyéről hangzottak el *Balácsi Tibor* országos választmányi tag felhívó szavai arról, hogy a szomszédos Magyar—Szovjet Barátság teret ezentúl nevezék Október 23-a térnek. A Hősök terén a Független Kisgazda Párt és SZDP, a Petőfi téren pedig a Kereszténydemokrata Néppárt tartott megemlékezést.

Békéscsabán délután 4-re zsúfolásig megtelt a városháza előtti tér — jelentette *Kőváry E. Péter* — ahol a városi tanács a megyeszékhely pártjaival, társadalmi szervezeteivel közösen rendezett ünnepségen emlékezett meg a 33 évvel ezelőtti eseményekről. A nemzeti megbékélés jegyében a Szent István téri szónoki emelvényen az a *Fekete Pál* szólt az egybegyűltekhöz, akit 1956 októberében a közakarattal a Békéscsabai Forradalmi Tanács elnökévé.

Az 1956-os népfelkelés egyik legjelentősebb dunántúli személyisége, *Szigethy Attilára* emlékeztek tegnap este Győrött az egykori megyeháza előtt. A parasztpárti politikusra, országgyűlési képviselőre, a megyei tanács elnökhelyettesére *Varga Csaba*, a Magyar Néppárt országos titkára emlékezett —, tudósított *Hajba Ferenc*.

Az eseménnyel egy időben a győri ellenzéki szervezetek a József Attila Művelődési Házban emlékeztek október 23-ra. Sopronban, ugyancsak az ellenzéki szervezetek hívására gyertyát gyújtottak, és a belvárosból az országzászlóhoz vonultak az emberek. Mosonmagyaróvárott emlékkiállítás nyílt az 1956-os dráma felidézésére.